

Розділ третій

Економіка, юриспруденція, політика, публічне адміністрування

Гончаренко Тетяна Ігорівна

Харківська медична академія післядипломної освіти

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА В УКРАЇНІ

Розвиток господарської діяльності в умовах перебудови ринкової економіки України є основою економічного і соціального розвитку держави. Непослідовність у проведенні економічних реформ призвела до того, що перехід від адміністративно-командної системи до ринкової супроводжується зростанням тіньової економіки. При цьому створюються сприятливі умови для корупції, хабарництва, криміналізації економіки [1], що негативним чином відображається на розвитку всіх сфер національної економіки, в т.ч. і сільського господарства.

В Україні є багато проблем, що перешкоджають розвитку вітчизняного підприємництва, вирішення яких забезпечить підвищення ефективності підприємницької діяльності, розширення підприємницького сектора, зменшення тіньового сектору економіки [2]. Враховуючи те, що українська господарська діяльність формується в умовах так званого посттоталітарного суспільства, для прискорення розвитку господарської діяльності в сільському господарстві та підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва необхідно:

- удосконалити кредитну політику, організацію державних кредитних установ з метою пільгового кредитування суб'єктів підприємницької діяльності;
- удосконалити податкову політику, забезпечивши функціонування спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності;
- стимулювати розвиток підприємництва, що забезпечує високу конкурентоспроможність завдяки використанню досягнень науково-технічного прогресу, ресурсозберігаючих технологій;
- посилити відповідальності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування за недотримання правових норм;
- орієнтувати сільськогосподарські підприємства на експорт продукції, що вимагає створення додаткових робочих місць.

Проаналізувавши сфери народногосподарського комплексу України можна зробити висновок, що сфера аграрної промисловості є однією з пріоритетних сфер господарської діяльності України, забезпечуючи сировинною базою харчову та легку промисловість.

Україна має добрі перспективи для розвитку сільського господарств, а саме рослинництва. Підтвердженням цьому є значний фонд родючих земель, який знаходиться у розпорядженні сільськогосподарських господарств та підприємств. При загальній території України в 60,3 млн. га, площа сільськогосподарських угідь становить 48,6 млн. га. В державі зосереджені великі (41,7 млн. га) масиви сільськогосподарських угідь, які знаходяться у віддані сільськогосподарських підприємств і господарств (33,8 млн. га займають орні землі, 4,7 млн. га пасовища і 2,1 млн. га сіножаті). На сьогоднішній день попит на сільськогосподарську продукцію у світі зростає, що є одним із важелів розвитку сільського господарства в Україні.

Список використаних джерел;

1. Щербина В.С. Господарське право / В.С. Щербина. – К., 2003. – С. 6-7.
2. Гой І.В. тенденції розвитку підприємництва в Україні / І.В. Гой, Т.П. Смелянська // Вісник Хмельницького національного університету. Економічні науки. – Хмельницьк. – 2013. – № 3. – Т. 1. – С. 36-40.